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Compte-rendu du Conseil d’Administration du
 mercredi 23 mars 2022 – 10 h 

         Présents : LE MÉE Joseph, CARBONNIER Éliane, VAULÉON Bernard, HEUZÉ Serge,
CARO Jean-Yves, BÉZELY Marcel.

Représentés : Dany MORINIÈRE par Éliane CARBONNIER.
Excusés : VITEL Alain, LE BACQUER Jacques.
Ordre du jour :

1. Élection du nouveau bureau : président, secrétaire, trésorier ;
2. Retours sur l'A.G ;
3. Le point sur les inscriptions 2022 ;
4. Préparation de notre participation à la Journée du Sport du dimanche 3 avril ;
5. Calendrier prévisionnel manifestations 2022  : journée champêtre ; concours

de pétanque et bretonne ;
6. Questions diverses.

1. Installation du nouveau CA – Élection du bureau
Renouvellement du tiers sortant : ont été élus ou réélus lors de l’Assemblée Géné-
rale du 20 février, Jean-Yves CARO, candidat,  Serge HEUZÉ, candidat, en remplace-
ment de deux démissionnaires, et Dany MORINIÈRE, sortante et candidate à sa ré-
élection. Bienvenue aux deux nouveaux.
Élection du bureau : 
Président :  un seul candidat : Jo LE MÉE.
Vote : réélu à l’unanimité.
Trésorier : une seule candidate : E. Carbonnier. 
Vote : réélue à l’unanimité.
Secrétaire : un seul candidat : B. Vauléon. 
Vote : Réélu à l’unanimité.
2. Retours sur l’A.G. : 40 présents. 
Le Conseil d’Administration discerne au moins quatre causes probables à une désaf-
fection prononcée qu’il déplore fortement, dans l’ordre : qu’il n’y ait pas eu de re-



pas, que ce soit un dimanche, en temps de pandémie de Covid et en période va-
cances de neige.
Pour 2023, un samedi sera préférentiellement retenu.
3. Inscriptions 2022
À ce jour, 121 inscriptions 25 femmes, 96 hommes – 2 inscriptions gratuites pour
services rendus – 1 non réglée.
Encaissé 118 x 12 € = 1416 €.
Prochaine permanence : lundi 28 mars de 14 à 15 h.
Ensuite, le dernier lundi de chaque mois jusque juin.

4 – Journée du dimanche 3 avril 

Journée d’initiation à une douzaine d’activités sportives présentes sur la commune,
ouverte aux jeunes de 4 à 18 ans.
Durant la journée,  les jeunes vont passer par les diverses  activités  qui  les  inté-
ressent et être initiés selon des modalités fixées par chaque club.
Ne pas retenir de créneau horaire trop long pour faciliter le roulement.
En extérieur si le temps le permet ; dans la bulle en cas de mauvais temps.
La Boule Pordicaise a fait connaître sa participation aux organisateurs et participé à
la réunion d’information du 3 avril en Mairie.
Nettoyer terrains  – prévoir des boules de petit diamètre.
Dix repas ont été réservés par la Mairie pour les volontaires.
Le Président s’occupe de leur recrutement.
Des règlements basiques (pétanque et bretonne) devront être imprimés pour lais-
ser une trace des explications données.

5. Calendrier prévisionnel 2022

Sous réserve de conditions sanitaires inchangées:
- samedi 11 juin (ou 18 si empêchement) : journée champêtre en interne (adhérents
et conjoints) + cochon grillé au tarif de : 5 €/personne. Deux concours : bretonne et
pétanque avec engagement à 3 €.
- concours ouverts : samedi 2 ou 9 juillet pour la: bretonne ;  samedi 6 ou 13 août
pour la pétanque. Les dates seront précisées début mai.
- Prévoir 3 jeux amovibles de bretonne à faire stocker par la mairie.

6. Questions diverses
- protection des jeux par grilles ; un essai va être demandé à la Mairie sur le jeu n° 2
, côté terrain de pétanque dans un premier temps.
- entretien des toilettes un peu juste l’hiver. Faut-il prévoir un prestataire ? A voir
pour l’an prochain.



- la trésorière fait état de finances tout à fait saines, en excédent en raison des acti-
vités réduites de l’année passée.

La séance est levée à 11 h 40.


